



На вершине горы Эльбрус заложена «Капсула времени» с посланием будущим поколениям офицеров



На самой высокой точке Европы и России - горе Эльбрус представителями Следственного комитета России заложена «Капсула времени» - послание потомкам от действующих офицеров СК России и ветеранов следствия.

Сотрудник СК России Татьяна Николаевна Цуканова при содействии офицеров СУ СК России по Кабардино-Балкарской Республике поднялась на высоту 5642 метра над уровнем моря, где возложила капсулу с письмом от имени Председателя СК России. Данное послание адресовано будущим поколениям следователей, а также тем, кто решил связать свою жизнь со службой Отечеству.

Мероприятие приурочено к 10-летию юбилею СК России. В послании подчеркнута важная роль и независимость СК России в современной системе правоохранительных органов.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Александр Иванович Бастрыкин отметил, что мы живем и работаем в век высоких технологий. Сотрудники ведомства имеют в своем арсенале уникальную технику, им доступны последние научные достижения, в том числе в области проведения сложнейших экспертиз, но самый главный ресурс ведомства – это, конечно, люди. В послании будущим поколениям Александр Иванович Бастрыкин выразил надежду, что спустя много лет возможности следователей станут еще шире и это послужит во благо профессии. Кроме того, он особо подчеркнул необходимость храбро отстаивать важнейшие человеческие ценности, преумножать опыт предшественников, не отступать от буквы Закона и преданно служить Отечеству.

Решение оставить послание в «Капсуле времени» на горе Эльбрус было принято не случайно. Восхождение на вершину – сложная и порой опасная задача. Но этот поход показал, что любые трудности в жизни можно преодолеть и достичь небывалых высот.

Изображения



25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1606327>